Протокол
заседания Тренерского совета муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Пестовская спортивная школа»

Дата и время проведения: 25 декабря 2023 года в 11.00
Место проведения: МБУ ДО «Пестовская СШОР», д. Русское Пестово, ул. Лесная, д.1а

Присутствовали: директор Федорова Юлия Борисовна, заместитель директора Панова Елена Ивановна, инструктор – методист Скулина Юлия Борисовна, тренер-преподаватель по академической гребле Иваньков Виталий Викторович, тренер-преподаватель по баскетболу Смирнов Максим Сергеевич, тренер-преподаватель по баскетболу Румянцева Наталья Александровна, тренер-преподаватель по плаванию Деменцова Арина Александровна,  тренер-преподаватель по лыжным гонкам Быстрова Ирина Васильевна, тренер-преподаватель по лыжным гонкам Большаков Н.Г.
Повестка дня
1. Выполнение программ спортивной подготовки:

- соревновательная деятельность;

-  результативность МБУ  ДО «Пестовская СШОР» в сезоне 2022-2023гг
2. 
Результаты внутришкольного контроля (посещаемость). 

3. Антидопинг в спорте: «Ответственность тренера за нарушение антидопинговых правил. Виды нарушений». 
По четвертому вопросу слушали  инструктора-методиста Скулину Юлию Борисовну,  которая напомнила тренерам  о видах нарушения антидопинговых правил и об ответственности тренера-преподавателя.

Допинг наносит непоправимый ущерб здоровью спортсменов, спортивной карьере и репутации, негативно сказывается на имидже спортивного учреждения и тренерского состава.
Нарушение спортсменом или другим лицом антидопинговых правил могут повлечь за собой одно или более из следующих последствий: 
- аннулирование – отмена результатов спортсмена в каком-либо соревновании или спортивном событии с изъятием всех наград, очков и призов; 
- дисквалификация – санкции за нарушение антидопинговых правил могут варьироваться от предупреждения до пожизненной дисквалификации. Срок дисквалификации зависит от нарушения, особых обстоятельств, субстанции, а также того, в первый ли раз спортсмен нарушил антидопинговые правила; 
- временное отстранение – временное отстранение спортсмена от участия в соревнованиях до вынесения заключительного решения на слушаниях. 
На территории Российской Федерации действует административное и уголовное наказание по следующим статьям: 
- административная ответственность: статья 6.18 КоАП РФ, нарушение установленных законодательством о физической культуре и спорте требований о предотвращении допинга в спорте и борьбе с ним; 
- уголовная ответственность: статья 234 УК РФ; статья 226.1 УК РФ; статья 230.1; склонение спортсмена к использованию субстанций и (или) методов, запрещенных для использования в спорте. 
Нарушение рассматривается как особо серьезное, если нарушение антидопинговых правил было совершено несовершеннолетним спортсменом и доказана вина персонала, в отношении которого применяется пожизненная дисквалификация. 
Тренерский состав был ознакомлен с  графиком  проведения антидопинговых мероприятий в МБУ ДО «Пестовская СШ» на 2024 год. Первый пункт план-графика – это онлайн обучения и получение сертификатов РУСАДА.
Скулина Ю.Б. напомнила, что весь тренерский состав обязан ежегодно проходить онлайн курс обучения на сайте РУСАДА и предоставлять сертификат о прохождении курса.  При выезде на межрегиональные и всероссийские соревнования обучающимся МБУ ДО  «Пестовская СШ» также требуется наличие сертификата РУСАДА. Также напомнила, что пользователям от 7 до 13 лет сертификат выданный в 2023 году будет действовать до 31 декабря 2024 года, а пользователям от 14 лет онлайн курс «Антидопинг» действует до 01 марта 2024 года после чего пользователи этой группы должны пройти новый курс и получить сертификат РУСАДА 2024 года.
Решение по четвертому вопросу:
1. Принять информацию к сведению.
2. Предоставить сертификаты РУСАДА всему тренерскому составу и обучающимся на 2024 год.
Председатель



Ю.Б. Федорова

Секретарь




Е.И. Панова
